

जय हरसिद्ध माला

एस. आर. जेम्स

हमारे यहाँ सभी प्रकार के सभी साईज में नगीने मिलते हैं व हर तरह की टक्कर घिसाई की जाती है।

रमेशचन्द्र टी. सोनी
मो.: 094270 30038
094616 02478
095584 48578

2, परिणय को.ऑ.हा. सो., मुरली एपा., नीमा स्कूल के पास, भीमजीपुरा, नया वाडुज, अहमदाबाद-380013.
सोमवार को अवकाश

Mo. : 09328241151



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित

E-mail : swarnjagriti@yahoo.com

www.brahminswarnkar.com

स्वर्ण जागृति मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3156

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : (दु.) 22164380 (नि.) 27550175
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-
विज्ञापन दर
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-
₹ 3000/- आधा पृष्ठ
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.
चेनल ₹ 750/-
नोट : यह पेनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।
संपर्क : 9328241151, 079-22164380
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 19

अंक : 02

दिनांक : 15-01-2019

संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी

वार्षिक मूल्य: 60 रुपये

पृष्ठ : 4

सामूहिक विवाह में 10 जोड़े बंधे दाम्पत्य सूत्र में ऐसे कार्यक्रम हर हर जगह आयोजित किए जाने चाहिए

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार बाबा रामदेव सामूहिक विवाह समिति द्वारा दि. 13 दिसंबर 2018 को रामदेवरा में आयोजित चतुर्थ सामूहिक विवाह सम्मेलन में 10 युगलों ने दाम्पत्य जीवन में कदम रखा।



दोपहर करीब साढ़े बारह बजे पाणिग्रहण संस्कार कार्यक्रम फलौदी के पंडित नवरतन दवे द्वारा वैदिक मंत्रोच्चार के साथ विवाह संपन्न करवाया गया। कार्यक्रम का संचालन श्री हरिगोपाल साकरिया ने किया। तत्पश्चात आयोजित स्नेहभोज में देश के कोने कोने से पधार 5 हजार से अधिक लोगों ने भाग लिया। शाम के समय आशीर्वाद समारोह का आयोजन कर विदाई दी गई।

सामूहिक विवाह समिति के अध्यक्ष श्री धूडारामजी बाडुमेरा ने बताया कि कार्यक्रम का आगाज़ बंदोली के साथ किया गया। प्रथम वधुओं को घोड़ी पर बिठाकर रेल्वे स्टेशन रोड़ माली धर्मशाला से श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज धर्मशाला तक बंदोली निकाली गई। पुनः उसी स्थान से वरपक्ष की बंदोली दूल्हों को घोड़ियों पर बिठाकर निकाली गयी। तोरण सामेला कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया।

कार्यक्रम में शिरकत करने समाज उत्थान ट्रस्ट की राष्ट्रीय अध्यक्ष व गुजराती फिल्मों की कलाकार निकिता सोनी अंकलेश्वर सहित सैंकड़ों लोग पहुंचे। इसके अलावा समिति के संरक्षक प्रेम सोनी फलौदी, कालूराम बाडुमेरा, रिकु बालोतरा, भगवती प्रसाद बीकानेर, आईलाल बाडुमेरा, हुकमीदेवी, सुमन मण्डोरा, ललित कट्टा, नरू कट्टा फलौदी, श्रीकांत बीकानेर, मयूर व देव सहित समाज के लोगों ने कार्यक्रम को सफल बनाने में अपना सहयोग दिया।

सामूहिक विवाह की पूर्व संध्या दि. 12.12.2018 की रात्रि को समाज की धर्मशाला में महिला मण्डलों की ओर से महिला संगीत का कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें बड़ी संख्या में महिलाएँ उपस्थित थीं।

कुक्षी में सामूहिक विवाह व प्रतिष्ठा महोत्सव

कुक्षी नगर में प्रतिवर्ष की भांति इसवर्ष भी सामूहिक विवाह एवं श्री रणछोड़ राय मंदिर प्राण-प्रतिष्ठा महोत्सव का आयोजन दि. 25 फरवरी 2019 को आयोजित होगा, जिसकी तैयारियाँ शुरू हो चुकी हैं।

इस महोत्सव में विवाह करने वाले इच्छुक अभिभावक कृपया जल्द से जल्द पंजीयन करावें।
* प्रेषक - कपिल जसमति या - 09098809898

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार विकास समिति - बीकानेर

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार विकास समिति बीकानेर के तत्वाधान में प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी प्रतिष्ठा सम्मान समारोह जो दि. 30 दिसंबर 2018 को तय किया गया था वह अपरिहार्य कारणों से कुछ दिनों के लिये आगामी सूचना तक स्थगित किया जाता है। विद्यार्थी अपनी मार्कशीट अभी जमा करवा सकते हैं।
* शंकरलालजी बी. कट्टा बीकानेर - 9982392254

सिरोही नगरी में पाटोत्सव

17 फरवरी को सिरोही नगरी में समाज के आराध्य देव भगवान श्री मुरलीधर जी मंदिर का 17वाँ पाटोत्सव आगामी दि. 17 फरवरी 2019 माघ सुदी 13 संवत् 2075 रविवार को होगा। समस्त सिरोही नगरी के समाजबंधु जो दूर देशावर में व्यवसायी हैं वे इस पुनीत अवसर पर उपस्थित रहेंगे।

ऐसे कार्यक्रम हर हर जगह आयोजित किए जाने चाहिए

इंदौर में "युवा - युवतियों के भावी जीवन हेतु सेमिनार"

मध्य प्रदेश श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सभा द्वारा इंदौर के होटल राजशाही पैलेस में दि. 18 दिसंबर 2018 को 40 - 40 अपरिणित युवक युवतियों की उत्साह पूर्वक सहभागिता में "भावी जीवन साथी के साथ सुनहरा कल" विषय पर हमारे समाज में भारत भर में अपने तरह का अनूठा आयोजन हुआ।

इस कार्यक्रम में प्रशिक्षण के लिए डॉ. गंगश्याम हेड़ाऊ जोधपुर व श्री केटी सोनी सूरत ने युवाओं के सपनों व आज की हकीकत से रूबरू करवाया। युवाओं ने भी अपने मन की जिज्ञासाओं को सामने रखकर सेमिनार को सफल बनाने में महत्व भूमिका अदा की। कार्यक्रम की सबसे महत्वपूर्ण विशेषता यह रही कि पूरे दिन अलग-अलग सत्रों तथा ज्वाइंट सत्र में युवाओं ने अपने मन की बात की तथा सपनों व चाहत से होने वाले लाभ, हानि को जाना भी और हकीकत को पहचाना भी।

कार्यक्रम की सफलता में टीम उमंग का भी पूर्ण सहयोग प्राप्त हुआ। इंदौर

समाज के उपस्थित कार्यकारिणी सदस्यों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के बारे में कहा कि आज का यह कार्यक्रम समय की मांग भी है और आवश्यकता भी, ऐसे कार्यक्रमों के आयोजन से युवाओं को भविष्य के लिए सही मार्गदर्शन प्राप्त होगा।

पूर्व इंदौर समाज अध्यक्ष व सुख्यात समाज सेवी श्री दुर्गाशंकरजी मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे। मध्यप्रदेश प्रांतीय अध्यक्ष श्री दिलीप सोनी इंदौर, पूर्व अध्यक्ष श्री रवि शर्मा इंदौर, उपाध्यक्ष श्री राजेंद्र जोजावरा, कार्यक्रम के मोटीवेटर व पूर्व अध्यक्ष श्री गिरधारीलाल सोनी नागदा ने अपने उद्बोधन में इस प्रकार के कार्यक्रमों के महत्व पर जोर दिया। कार्यक्रम के समापन समारोह में पूछे गए प्रश्नों के उत्तर और युवा वर्ग की जिज्ञासा का समाधान डॉ गंगश्यामजी हेड़ाऊ एवं श्री केटी सोनी ने किया।

श्री राजेन्द्रजी काला इंदौर द्वारा आभार प्रकट कर कार्यक्रम का समापन किया गया।

प्रेषक- श्री गोपाल लखपाल, प्रचार मंत्री, म.प्र. श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सभा

म.प्र. में मंथन कार्यक्रम संपन्न

म.प्र. श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सभा द्वारा दो दिवसीय मंथन कार्यक्रम 5 व 6 जनवरी 2019 को रतलाम के कान्हा इन्टरनेशनल होटल में सफलता पूर्वक आयोजित हुआ। हमारे समाज में समस्त भारतवर्ष में इस तरह का यह प्रथम अखिल भारतीय स्तर का कार्यक्रम हुआ।

कार्यक्रम में राजस्थान, गुजरात, महाराष्ट्र, हरियाणा, प. बंगाल, गोवा, नई दिल्ली, छत्तीसगढ़, म.प्र. आदि स्थानों से समाज के गौरवरूप 50 व्यक्तित्व भाग लेंगे। जिसमें कॉर्पोरेट ऑफिसर, प्रशासनिक अधिकारी, डॉक्टर, उद्योगपति, जर्नालिस्ट, राजनीतिज्ञ, बिजनेसमैन व समाज नेतृत्व कर्ता प्रमुख हैं। कार्यक्रम में 8 महिलानेत्री भी शिरकत करने पहुंची। कार्यक्रम में आदरणीय श्री जगदीशजी चौहाण रतलाम को कार्यक्रम में

स्वर्णजागृति समाज विभूति एवॉर्ड से विभूषित किया गया।

(कार्यक्रम की रिपोर्ट अगले अंक में)

* गोपाल सोनी, प्रचार मंत्री (राजगढ़)



रतलाम में आयोजित मंथन कार्यक्रम में आ. श्री जगदीशचंद्रजी चौहान को स्वर्णजागृति समाज विभूति सम्मान से सम्मानित करते सर्वश्री विमलजी कट्टा (सीए), भंवरलालजी जोजावरा, उमेदभाई जोजावरा(अहमदाबाद), दौलतरामजी महेचा (अध्यक्ष- महासभा), गंगश्यामजी हेड़ाऊ (जोधपुर), गिरधारीलालजी नागदा, दिलीपजी जसमति या (अध्यक्ष- म.प्र. सभा), ओमप्रकाशजी रतलाम, विपुलजी विरार व आगे केटी सोनी सूरत.

प्रमोद महेचा 9998885566

विमला कुंदन वर्कस

सोने में किंमती रत्नों के साथ जड़ाई के लिये संपर्क करें।
जोधपुरी चांदी की पायल हॉल सेल भाव में उपलब्ध है।
F/26/355, उत्सव एपार्टमेंट, भावसार होस्टेल के सामने,
नया वाडुज, अहमदाबाद-380 013.

श्री नाकोडा धैरवाय नमः भरत जे. सोनी (M) 09898297808
फोन : (O) 22146881 (R) 22733254

भैरवकृपा ज्वेलरी कोर्नर

सोना-चांदी में जोधपुरी (राजस्थानी) एवं स्टोन सेटेड फेन्सी आभूषणों के निर्माता एवं थोक विक्रेता

मुख्य स्थल : 205, आभुषण कोम्प्लेक्स, ब्रान्च स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड, माणकचौक, एम.जी. हवेली रोड, माणकचौक,
सुवर्ण सेवा (रवि-सोम बन्द) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा (शनि-रवि बन्द)

बिना मूल्य उपलब्ध 1. हरस मसा की दवा (मलहम) 2. तिलीस्मी मोती (छोटे बच्चों के दांत पीडा रहित निकलने का ताबीज) • सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भरतभाई

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी (पाली वाला)

मण्डोश कुंदन आर्ट्स

हमारे यहाँ जड़ाई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।
जड़तर कार्य सिरवने हेतु संपर्क करें।
सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर,
राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

ब्राह्मण सुवर्णकार वन्दे ब्रह्म स्वरूपिणम्।

ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम्।
- श्री गोविंदरामजी हेडोऊ, सिवाना

संपादकीय....

सर्दी अपने परवान पर है। उत्तरी भारत में जगह जगह बर्फ पड़ रही है। जम्मू-कश्मीर, हिमाचल व उत्तराखण्ड में पहाड़ों, घरों व रास्तों तक बर्फ से ढके हुए हैं। वहाँ से उठती शीत हवाएँ ठेठ गुजरात तक के लोगों को थरथरा रही हैं।

इस अंक में गत माह के कुछ शेष समाचार व ट्रस्ट के आजीवन सदस्यों के समाचार समाविष्ट किये हैं।

दिसंबर माह में रामदेवरा सामूहिक विवाह में 10 जोड़ों का पाणिग्रहण संस्कार हुआ। जयपुर व अहमदाबाद में कुछ सेवाभावी बंधुओं ने फुटपाथ पर या झुग्गी झोंपड़ी में रहने वाले वंचितों का सर्दी की सीजन में गर्म कपड़े व अनाज मसाले आदि वितरित किये। इसी प्रकार शिवगंज में भी मानव आशा संस्थान नाम से समाज के कार्यकर्ता युवा आस पास के इलाकों में गर्म कपड़े, कंबल, चप्पल, राशन आदि का वितरण पिछले कई वर्षों से कर रहे हैं। इसी तरह देश के अन्य क्षेत्र के भी समाज के युवा मानव सेवा का कार्य करते हैं। उन सभी युवाओं व कार्यकर्ताओं को साधुवाद।

सोजत, हिम्मतनगर में चुनाव में नये अध्यक्ष चुने गये। इसी तरह जालौर जिले का भी युवा मण्डल का चुनाव हुआ। जिसमें श्री रमेशभाई पुनासा पुनः निर्वाचित हुए।

जोधपुर व उदयपुर आदि जगहों पर प्रतिभा सम्मान कार्यक्रम संपन्न हुए। इसी तरह अहमदाबाद में भी एसबीएस युवा संगठन द्वारा 6 जनवरी को आयोजित हो रहे हैं। उधर रतलाम में भी मंथन कार्यक्रम 5 व 6 जनवरी को हो रहा है। जिसमें देशभर से अपने अपने क्षेत्र की विशेष प्रतिभाएं भाग लेगी व समाज को अनुभव व कौशल्य का लाभ देंगी। समाज को इन महानुभावों से बहुत कुछ सीखने को मिलेगा। इसी मंथन कार्यक्रम में रतलाम निवासी आदरणीय श्री जगदीशचंद्र जी चौहाण का स्वर्णजागृति एवार्ड से सम्मानित भी किया जायेगा।

देवगढ़ मदारिया में सामूहिक विवाह अब 10 जुलाई 2019 को होगा। अधर कुक्षी में भी 25 फरवरी को प्रतिवर्ष की परंपरानुसार सामूहिक विवाह व प्रतिष्ठा महोत्सव आयोजित किया गया है। इधर खेड़बढ़ा में भी 10 मार्च को सा.वि. होगा।

पत्रिका में कुछ समाचार दिवंगत आत्माओं के परिवारों द्वारा मृत्युभोज जैसी कुरीति न करने जैसे तथा उन परिवारों द्वारा समाज को सहयोग देना भी पढ़ेंगे।

गुजरात में मारवाड़ी सोनी समाज के चुनाव संपन्न हुए। उधर उदयपुर में भी प्रतिभा सम्मान के साथ महिला मण्डल के चुनाव संपन्न हुए। महासभा कार्यकारिणी का विस्तार भी हुआ। बालोतरा व गुजरात के दो होनहार डॉक्टर बने। चित्रकार प्रकाश सोनी हरियाणा करनाल में सम्मानित हुए।

उधर राष्ट्रीय स्तर की ज्वैलर्स विंग इन्डिया ज्वैलर्स फॉरम ने सरकार द्वारा आगामी समय में हॉलमार्क फरजीयात करने का स्वागत करते हुए ज्वैलर्स के पक्ष में नीति आयोग द्वारा की गई सिफारिशें लागू करने की मांग की है। सरकार आगामी समय में गोल्ड पर इम्पोर्ट ड्यूटी कम करने, गोल्ड एक्सचेंज खोलने, गोल्ड बैंक बनाने हेतु विशेष लायसंस पॉलिसी बनाने, गोल्ड सेटलमेंट और क्लीयरिंग मेकेनिज्म बनाने, गोल्ड सेविंग्स एकाउन्ट शुरू करने और गोल्ड बॉन्ड स्कीम नें बदलाव करने पर कदम उठा सकती है। इससे छोटे व्यापारियों को राहत होगी। अस्तु!

आगामी 26 जनवरी गणतंत्र दिवस, 10 फरवरी बसंत पंचमी पर आप सभी को हार्दिक शुभकामनाएँ।

मुंबई पेनल द्वारा स्नेहमिलन संपन्न

पैनल ने दिया इस्तीफा

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज (राज.) मुंबई पैनल द्वारा 14वाँ स्नेहमिलन उजमणी समारोह दि. 2 दिसंबर 2018 को कांदीवली ठाकुर कॉम्प्लेक्स में आयोजित हुआ। जहाँ आगंतुक अतिथियों का गाजे बाजे के साथ सत्कार किया गया।

समाज की प्रतिभाओं ने मंच पर सांस्कृतिक प्रस्तुतियाँ देकर सभी को तालियाँ बजाने पर विवश कर दिया। रोचक कार्यक्रमों के साथ बेस्ट कपल के चयन व उनसे रोचक सवाल-जवाब पर जमकर ठहाके लगाये गये। होनहार विद्यार्थियों व सम्मेलन के लाभार्थी परिवारों को सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम में समाज अध्यक्ष श्री भरतजी मण्डोरा सहित सर्व श्री दिनेशजी बाड़मेरा, सुरेशजी लखपाल, कमलेशजी बाड़मेरा, सोहनजी मण्डोरा, जयंतिलालजी मण्डोरा, विनोदजी मण्डोरा, बाबूलालजी मण्डोरा, घेवरजी मण्डोरा, गणेशमलजी सोनी सहित कई गणमान्य लोग सम्मेलन में उपस्थित रहे।

* राज. पालिका (मुंबई सीटीजन) से साभार

मुंबई पैनल ने दिया इस्तीफा - इस दौरान मुंबई पैनल के श्री फूलचंदजी बाड़मेरा ने बताया कि मुंबई पैनल चाहता है कि इस विरासत को कोई नई कमेटी संभाले और समाज को नई ऊँचाईयों पर ले जाये। अतः कार्यक्रम पूर्ण होते ही रात को पैनल ने अपना इस्तीफा समाज के दो वरिष्ठ जन श्री रमेशजी बेड़चा व श्री गणपतजी बेड़चा को सौंपा। जिन्होंने इसे स्टैण्ड बाय रखा और श्री रसिक लालजी लोरका और श्री कांतिलालजी बाड़मेरा द्वारा इसका निर्णय वार्षिक जनरल मीटिंग में रखने हेतु कहा गया। आम सभा बुलाने तक यह पैनल कार्यकारी पैनल रहेगी व अन्य कोई कार्यक्रम नहीं किया जायेगा।

प्रकाशमल राठौड़ अणदाराम संस्थान के नये अध्यक्ष

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज, श्री अणदारामजी सेवा संस्थान मोदरान जिला जालौर में आयोजित कार्यकारिणी के सदस्यों की बैठक में सर्वसम्मति से श्री प्रकाशमलजी सागरमलजी राठौड़ निवासी सांचौर को श्री अणदारामजी सेवा संस्थान, मोदरान के अध्यक्ष पद पर मनोनीत किया गया। इस अवसर पर सभी समाजबंधुओं ने तिलक व माल्यार्पण कर शुभकामना व बधाई दी। नव निर्वाचित अध्यक्ष ने सभी का आभार प्रकट किया। * राधेश्याम हेडोऊ हाडेचा, दि. 18.11.2018



मण्डोरा-परिहार गोत्र भाईपा- ध्यान दें

श्री राजराजेश्वरी माता श्री गाजन माता का वार्षिक प्राकट्य महोत्सव प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी चैत्र सुद 13 विक्रम संवत् 2076 दि. 17 अप्रैल 2019 को माताजी मंदिर परिसर धर्मधारी में मनाया जायेगा।

आप सभी से विनम्र निवेदन है कि आप अपने आने का कार्यक्रम बना लें व यात्रा के आवागमन हेतु ट्रेन टिकटों की व्यवस्था कर लें। * प्रेषक - श्रीमती हुकमी मण्डोरा - पाली

महासभा कार्यकारिणी का विस्तार

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा के कार्यकारिणी का विस्तार दि. 25.12.2018 को अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा के निर्देशानुसार किया गया। इसमें चार सदस्यों का समावेश किया गया। महासभा के महामंत्री श्री शिवप्रकाशजी सोनी ने बताया कि 1. बायतु से श्री नारायणदासजी तगारामजी जसमतिया, 2. श्री मदनलालजी वरदीचंदजी हेडोऊ- मुंबई, 3. श्री जगदीशकुमारजी मोहनलालजी महेचा, अहमदाबाद व 4. श्री डॉ. गंगश्यामजी हेडोऊ जोधपुर को मनोनीत किया गया। * वांट्सएप पर जारी विज्ञप्ति

गुजरात में महिला संगठन प्रदेश संयोजक की नियुक्ति

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा के अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा के निर्देशानुसार श्रीमती अर्चनाजी हेडोऊ हिम्मतनगर व श्रीमती पूजाजी महेचा अहमदाबाद को गुजरात प्रदेश महिला संगठन का क्रमशः प्रदेश संयोजक व सह-संयोजक नियुक्त किया गया है।

आशा है कि इन दोनों बहनों के नेतृत्व से गुजरात प्रदेश में महिला सशक्तिकरण को बल मिलेगा व समाज में जागृति के साथ संगठन को मजबूती प्रदान होगी।

* प्रेषक - श्री प्रेम बाड़मेरा - संगठन मंत्री, महासभा

भगवती प्रसाद को पितृशोक

बीकानेर निवासी व समाज में डिजिटल मीडिया के प्रसारक व कर्मठ समाज सेवी श्री भगवतीप्रसाद जी भजूड़ वें पूज्य पिताजी श्री जशकरणजी नेमीचंदजी भजूड़ का बुजुर्गावस्था में दुःखद निधन दि. 28.12.2018 को हो गया। वे बीकानेर की पी.बी.एम हॉस्पिटल के सेवा निवृत्त नर्सिंग सुपरिटेन्डेंट थे। वे बीकानेर के आर्य समाज के पूर्व प्रधान थे।

भजूड़ परिवार ने उनके निधन के पश्चात पैरावणी-ओढावणी व मृत्युभोज जैसी कुर्रुतियों का त्याग कर समाज के लिये प्रेरणात्मक निर्णय लिया है। स्वर्णजागृति परिवार की ओर से हार्दिक श्रद्धांजलि।

हार्दिक संवेदना

* श्री तेजप्रकाशजी मगनलालजी साकरिया आयु 64वर्ष, मू.नि. बीकानेर, हाल मेवावाला बंगलो, नया वाड़ज का दुःखद निधन दि. 08.12.2018 को हो गया। दिवंगत श्री तेज प्रकाशजी सभी में तेजुभाई के नाम से लोकप्रिय थे। शांत व सौम्य स्वभाव के श्री तेजप्रकाशजी समाज के वरिष्ठ कार्यकर्ता भी थे। स्वर्णजागृति परिवार की ओर से हार्दिक श्रद्धांजलि।



* श्रीमती दुर्गादेवी पत्नी स्व. बालकृष्ण डी. कमल, गौत्र परमार निवासी जयपुर का निधन दि. 26.12.2018 को हुआ। ईश्वर उनकी आत्मा को चिर शांति प्रदान करें।

दीपक बाड़मेरा प्रथम श्रेणी से डॉक्टर बने

बालोतरा वें निकट रामसीन मुंगड़ा गाँव वें श्री पारसमलजी बाड़मेरा के सुपुत्र श्री दीपक बाड़मेरा ने अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान जोधपुर (एम्स) से प्रथम श्रेणी में एम.बी.बी.एस. की डिग्री प्राप्त कर डॉक्टर दीपक सोनी के रूप में पहचान बनाई। डॉ. दीपक का जोधपुर से डिग्री प्राप्त कर बालोतरा लौटने पर विधायक मदन प्रजापत ने साफा पहनाकर एवं नगर परिषद सभापति रतन खत्री ने माला पहना कर स्वागत किया। इस अवसर पर कई गणमान्य लोग उपस्थित थे। इसके अलावा घर के सदस्यों व पड़ोसियों ने भी बहुमान किया।

डॉ. दीपक सोनी द्वारा डॉक्टर की डिग्री प्राप्त कर परिवार व समाज का गौरव बढ़ाने पर स्वर्णजागृति परिवार की हार्दिक बधाई।

डॉ. दीपक सोनी द्वारा डॉक्टर की डिग्री प्राप्त कर परिवार व समाज का गौरव बढ़ाने पर स्वर्णजागृति परिवार की हार्दिक बधाई।

डॉ. दीपक सोनी द्वारा डॉक्टर की डिग्री प्राप्त कर परिवार व समाज का गौरव बढ़ाने पर स्वर्णजागृति परिवार की हार्दिक बधाई।

उदयपुर में दीपावली स्नेहमिलन व प्रतिभा सम्मान संपन्न

श्री प्रगतिशील ब्राह्मण स्वर्णकार समाज (ए) उदयपुर द्वारा दि. 09.12.2018 को माहेश्वरी पंचायत भवन में संपन्न हुआ।

कार्यक्रम की शुरुआत कार्यक्रम अध्यक्ष श्री इन्द्रदेवजी सोनी, मुख्य अतिथि श्री कुंदनसिंहजी सोनी पू. महामंत्री महासभा व विशिष्ट अतिथि श्री रमेशजी तोलारामजी मण्डोरा कार्यकारिणी सदस्य महासभा के कर कमलों से दीपप्राकट्य के साथ की गई।

समाज अध्यक्ष श्री भरतकुमारजी चौहान ने बताया कि प्रतिभा सम्मान में नर्सरी से 12वीं तक के 56 छात्र छात्राओं को प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। श्रीमती कृष्णाजी द्वारा भी विद्यार्थियों को भेंट देकर सम्मानित किया गया। साथ ही समाज के सभी शिक्षक शिक्षिकाओं का भी शॉल व भेंट देकर सम्मान किया गया। अध्यक्ष श्री भरतकुमार सोनी ने समाज की वर्तमान स्थिति, आगामी गतिविधियाँ एवं कोष की जानकारी दी।

तत्पश्चात सूरत से मेवाड़ पधारे लालनजी का गदगद भाव से स्वागत किया गया। भजन कीर्तन व खेल प्रतियोगिता का भी आयोजन हुआ।

कार्यक्रम में समाज के सभी पदाधिकारियों सहित अनेक गणमान्य महानुभाव, महिलाएँ व पुरुष तथा बच्चे उपस्थित थे।

स्नेहभोज के पश्चात कार्यक्रम का समापन हुआ। कार्यक्रम का सफल संचालन श्रीमती देवबाला सोनी ने किया।

उदयपुर महिला मण्डल के चुनाव संपन्न

श्री प्रगतिशील श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज ए उदयपुर के 9 दिसंबर को आयोजित दीपावली स्नेहमिलन व प्रतिभा सम्मान के दौरान ही महिला मण्डल के भी चुनाव संपन्न करवाये गये।

नव निर्वाचित मंत्री श्री हंसा सोनी ने बताया कि समाज की सभी वरिष्ठ व युवा महिला सदस्यों की उपस्थिति में मतदान प्रक्रिया अपनाकर चुनाव करवाये गये। जिसमें

- अध्यक्ष - श्री देवबाला सोनी
- मंत्री - श्री हंसा सोनी
- कोषाध्यक्ष - श्री संतोष सोनी
- सचिव - श्री कृष्णा सोनी
- * प्रेषक - श्री भरतकुमारजी चौहाण - अध्यक्ष उदयपुर



* प्रेषक - श्री भरतकुमारजी चौहाण - अध्यक्ष उदयपुर

डोंबीवली में उजवणी संपन्न

डोंबीवली के श्री खिड़कालेश्वर महादेव मंदिर के प्रांगण में दि. 23 दिसंबर को डोंबीवली, कल्याण, शहाड, उल्हासनगर, मोहना, कर्जत, कसारा, भिवण्डी, पनवेल, पेण, अलीबाग, कामोटे, तलोजा, न्यू मुंबई, कोपर खेरणा, एरोली, ठाणे, कलवा, मुलुण्ड चेक नाका, मुम्बा व दिवा के सभी खिड़काली, गुप परिवारों का 42वाँ वार्षिक उजवणी सम्मेलन बड़े धूमधाम से मनाया गया। समारोह के लाभार्थी परिवार श्री शंकरलालजी चमनाजी झारोलिया परिवार रहे।

फिज़ूल खर्ची पर स्वागत योग्य निर्णय- महासभा के उपाध्यक्ष डोंबीवली निवासी श्री गणेशमलजी सोनी ने समाज में हो रही फिज़ूलखर्ची पर अपने विचार व्यक्त करते हुए सभी को आग्रह किया कि फिज़ूलखर्ची कम करें। इस उपस्थित सभी ने यह निर्णय लिया **मदारिया सामूहिक विवाह की तिथि में परिवर्तन - अब 10 जुलाई को होगा आयोजन**

श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज सामूहिक विवाह समिति एवं नवयुवक मण्डल मारवाड़ क्षेत्र द्वारा आयोजित चतुर्थ सामूहिक विवाह जो पहले 8 मार्च 2019 को तय किया गया था उसमें अनिवार्य कारणों से परिवर्तन कर अब विवाह समारोह 10 जुलाई 2019 को तय किया गया है। कृपया जोड़ों के पंजीयन यथा शीघ्र करावें।

सामूहिक विवाह के व्यवस्थापन हेतु सामूहिक विवाह समिति व नवयुवक मण्डल के चुनाव करवाने हेतु आगामी 3 फरवरी को एक आम सभा का आयोजन किया गया है। आम सभा में सामूहिक विवाह समारोह को सफल बनाने हेतु आपके सुझाव आवश्यक हैं।

* संपर्क - श्री जगदीशजी कट्टा, भीम - 9460211650

* अन्य संपर्क - 932088428 / 9426046826

शिवगंज: नवनिर्वाचित अध्यक्ष

पारसमलजी ने कार्यकारिणी गठित की

श्री पारसमलजी माणकचंदजी बाडमेरा की अध्यक्षता में दिनांक 19/10/2018 को श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज पेडी शिवगंज में मिटिंग हुई नव निर्वाचित अध्यक्ष महोदय ने उपस्थित समाज बंधुओं को सम्बोधित कर सभी का आभार व्यक्त किया। एवं समाज बन्धुओं को पद भार सौंपा गया!

अध्यक्ष - पारसमलजी माणकचंदजी बाडमेरा
उपाध्यक्ष- चम्पालालजी कानमलजी कश्यप
महामंत्री- गौरवकुमार खूमचन्दजी परिहार
कोषाध्यक्ष- लक्ष्मणकुमार नाथुलालजी मण्डोरा
कार्यकारिणी सदस्य



1-गोरधनलाल कानमलजी बाडमेरा / 2-सावलचंद बाबुलालजी राठौड़ / 3-गोविन्दराम हजारीमलजी जोजावरा / 4-चम्पालाल दानमलजी बेडचा / 5-कान्तिलाल खीमराजजी साकरिया / 6-तखतराजजी लक्ष्मणजी बाडमेरा / 7-शान्तिलाल नारायणजी जोजावरा / 8-अशोककुमार मीठालालजी बेडचा / 9-दिपककुमार गोविन्दरामजी कश्यप !

सलाहकार समिति

1-कानमल जवेरचंदजी बाडमेरा / 2-रुपचंद जसराजजी बाडमेरा / 3-अम्बालाल मिश्रीमलजी बाडमेरा / 4-पुष्पराज भीखमचंदजी मंडोरा / 5-गोपाललाल फरसराजजी धाँधल !

नव गठित कार्यकारिणी को चुनाव अधिकारी चम्पालाल दानमलजी बेडचा ने दिनांक 19/10/18 को दोपहर 1:00 बजे शपथ दिलाई!

- गौरवकुमार खूमचन्दजी परिहार, महामंत्री

केराडू चामुंडा माता का वार्षिक महोत्सव 17 फरवरी को

श्री माता रानी चामुंडा माताजी के बाडमेरा गोत्र बंधु भाविक भक्त जनों को सूचित किया जाता है कि मातारानी चामुंडा माताजी का वार्षिक महोत्सव दि. 17 फरवरी 2019 को केराडू में आयोजित किया गया है। आप सभी को निवेदन है कि इस अवसर पर जरूर पधार कर दर्शनों का लाभ लें।

प्रेषक - श्री देवकरण एम. बाडमेरा- 98334 74440

खेड़ब्रह्मा - सा.वि. समिति

नई कार्यकारिणी का गठन

श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज सामूहिक विवाह उत्सव समिति खेड़ब्रह्मा द्वारा आगामी सामूहिक विवाह के सुआयोजन व नई कार्यकारिणी के चुनाव हेतु एक आम सभा का आयोजन दि. 30.12.2018 को खेड़ब्रह्मा सोनी समाज की वाड़ी में किया गया जिसमें बड़ी संख्या में समाजबंधु पधारें। बैठक में सर्वसम्मति से नई कार्यकारिणी का गठन हुआ।

संरक्षक - श्री देवाजी खिमाजी - डीसा
श्री गिरधारी लालजी मण्डोरा - ईडर
अध्यक्ष - श्री ताराचंदजी हिममतमलजी धांधल
उपाध्यक्ष - श्री मूलचंदजी नानालालजी कश्यप - ईडर
महामंत्री - श्री बंशीलालजी अंबालालजी परिहार - खेड़ब्रह्मा
सहमंत्री - श्री विनोदकुमारजी माणक चंदजी दीया - अहमदाबाद
कोषाध्यक्ष - श्री हसमुखजी हीरालालजी बेडचा - खेड़ब्रह्मा
सह कोषाध्यक्ष - श्री भँवरलालजी किशनलालजी कट्टा - ईडर
मुख्य संयोजक - सर्व श्री सोनी 1. जयंतिलालजी खेड़ब्रह्मा 2. घेवरचंदजी मोडासा 3. रमेशजी मालपुर 4. पुखराजजी खेड़ब्रह्मा 5. पंकज जी गोधमजी 6. प्रवीणजी हिममतनगर।



परामर्शदाता - सर्व श्री सोनी 1. पुष्पराजजी अंबाजी 2. गणेशमलजी लक्ष्मीपुरा 3. अरविंदजी वडाली 4. अमृतलालजी पेथापुर 5. श्री लक्ष्मीलालजी अहमदाबाद। इन सभी पदाधिकारी महानुभावों को शपथ दिलायी गई व आगामी सामूहिक विवाह 10 मार्च 2019 के सभी कार्यक्रमों हेतु विचार विमर्श किया गया। सा.वि. में पंजीयन हेतु संपर्क करें। जो महानुभाव सामूहिक विवाह की सेवा का लाभ लेना चाहते हों वे भी संपर्क करें।

* संपर्क - श्री बंशीलालजी परिहार, महामंत्री - 9427058404

रमेश पुनासा पुनः जालौर जिलाध्यक्ष चुने गये

श्री बाह्यण स्वर्णकार युवा संगठन जिला जालौर की विशेष बैठक का आयोजन दि. 30.12.2018 रविवार

को महामण्डलेश्वर श्री रविशरणानंदजी महाराज के सान्निध्य में मोदरान स्थित श्री अणदारामजी धाम श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज भवन में हुआ।

बैठक में संगठन के जिलाध्यक्ष व कार्यकारिणी को दो वर्ष पूर्ण होने पर जिलाध्यक्ष श्री रमेशभाई पुनासा ने अपना त्याग पत्र दिया व कार्यकारिणी को भंग किया।

अपना त्याग पत्र देने के पश्चात श्री रमेशभाई पुनासा ने उपस्थित सभी सदस्यों का आभार व्यक्त किया और इन दो वर्षों में सभी सदस्यों के सहयोग व मेहनत से संगठन द्वारा किये गये ऐतिहासिक व महत्वपूर्ण कार्यों का व्यौरा दिया।

संगठन के नये अध्यक्ष का चुनाव सर्व सम्मति से हो अतः सभी सदस्यों

मोडासा प्रांत का 15वाँ स्नेहमिलन संपन्न

श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज, मोडासा प्रांत का 15वाँ स्नेहमिलन समारोह व मातृ-पितृ आशीर्वाद समारोह कार्यक्रम दि. 25.11.2018 को संपन्न हुआ।

कार्यक्रम में मोडासा प्रांत के सभी परिवारों ने भाग लिया। कार्यक्रम अध्यक्ष थे श्री राजेशकुमारजी टी. सोनी ए.आई.सी.सी. डेलिगेट (अहमदाबाद)

मारवाड़ी सोनी समाज ट्रस्ट के चुनाव संपन्न

श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज : श्री मारवाड़ी सोनी समाज ट्रस्ट के चुनाव दि. 23 दिसंबर 2018 को होटल फुड स्पोर्ट, कजरण जिला वडोदरा में संपन्न हुए। जिसमें सर्व सम्मति से आगामी तीन वर्ष के कार्यकाल के लिये पदाधिकारियों का चयन हुआ। बैठक में यह भी तय किया गया कि ट्रस्ट की आगामी बैठक यात्राधाम अंबाजी रखी जायेगी।

संरक्षक - श्री सुरेशजी रणछोड़जी सोनी
अध्यक्ष - श्री हीरालालजी बी. सोनी
उपाध्यक्ष - श्री महेन्द्रजी एन. सोनी / श्री मनोजकुमारजी एम. सोनी
कोषाध्यक्ष - श्री बंशीलालजी डायलालजी सोनी
सहकोषाध्यक्ष - श्री गोविंदलालजी बी. सोनी
महामंत्री - श्री अमृतलालजी सी. सोनी
सहमंत्री - श्री रमेशजी दीपचंदजी सोनी
संगठन मंत्री - श्री प्रकाशजी अनराजजी सोनी
सह संगठन मंत्री - श्री जयंतिलालजी समरथमलजी सोनी
प्रचार मंत्री - श्री सुरेशजी दीपचंदजी सोनी
सह प्रचार मंत्री - श्री ताराचंदजी जे. सोनी / श्री भँवरलालजी जे. सोनी
* कार्यकारिणी सदस्य -

सर्व श्री - 1. मेलापजी जीवराजजी 2. पोपटलालजी जवानमलजी 3. नरेन्द्रकुमारजी हीरालालजी 4. बलवंतजी खूबचंदजी 5. दीपचंदजी खिमाजी 6. विनोदजी रणछोड़जी 7. मूलचंदजी भभूमलजी व 8. जगदीशजी नगीनजी।

* प्रेषक - श्री अमृतलालजी चूनीलालजी सोनी महामंत्री।

जोधपुर में दीपावली स्नेहमिलन : वरिष्ठ जन व प्रतिभा सम्मान

श्री बाह्यण स्वर्णकार प्रगतिशील संस्था जोधपुर द्वारा दि. 18.11.18 को रातानाडा स्थित बगेची में स्नेहमिलन समारोह का आयोजन किया गया।

स्नेह मिलन के पश्चात संस्था के संस्थापक व अध्यक्ष श्री मांगीलालजी हेड़ा व समाजसेवी श्री रामप्रतापजी मण्डोरा द्वारा संस्था के 75 वर्ष पूर्ण कर चुके चार सदस्यों 1. श्री सत्यनारायणजी कट्टा, 2. श्री दाऊलालजी मण्डोरा, 3. श्री ओमप्रकाशजी साकरिया व 4. श्री गोपीकिशनजी शर्मा (मण्डोरा) का श्रीफल व शॉल ओढ़ाकर सम्मान किया गया।

सोजत सीटी के नवनिर्वाचित

अध्यक्ष प्रवीण हेड़ा

श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज सोजत सीटी की दि. 02.12.2018 को आयोजित बैठक में श्री प्रवीणजी मुरलीधरजी हेड़ा को सोजत सीटी समाज का अध्यक्ष चुना गया। हार्दिक बधाई व शुभकामनाएँ। * नरेश ओमजी महेचा, पाली



वयोवृद्ध समाजसेवी चोरजी जसमतिया नहीं रहे

श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज फलौदी के सन् 1949 से सन् 2012 तक लगातार 63 वर्षों तक अध्यक्ष रहे वयोवृद्ध समाजसेवी तथा धर्मप्रेमी श्री चांदमलजी उर्फ चोरजी जसमतिया का दि. 27.10.2018 को निधन हो गया। 95 वर्ष की दीर्घायु प्राप्त श्री जसमतिया अपने पीछे भरापूर परिवार छोड़ कर गये।

उनके निधन से श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज को अपूरणीय क्षति हुई है। वे मुरलीमनोहर मंदिर ट्रस्ट के आजीवन अध्यक्ष व व्यवस्थापक रहे। द्वारकाधीश मंदिर के भी वे ट्रस्टी थे।

समस्त श्री बाह्यण स्वर्णकार समाज व स्वर्णजागृति परिवार की ओर से हार्दिक श्रद्धांजलि।

नरेश मथरिया ह्युमन राईट्स

एडिशनल डायरेक्टर पद पर

महाराष्ट्र के नांदुरा जिला बुलढाणा निवासी व बुलढाणा के कोठारी स्कूल के शिक्षक श्री महेन्द्रकुमारजी मथरिया के सुपुत्र श्री नरेशकुमार मथरिया को अफेयर्स ऑफ ह्युमन राईट्स (मानवाधिकार के मामले) खडगपुर द्वारा विमन राईट्स अफेयर्स द्वारा एडीशनल डायरेक्टर के पद पर नियुक्ति की गई। श्री मथरिया ने 1 जनवरी से अपना कार्य संभाल लिया है। यह हमारे समाज के लिये गौरव की बात है।

* श्री राजेन्द्रकुमार कट्टा - खामगाँव (महा.)

मारवाड़ी सोनी समाज ट्रस्ट के चुनाव संपन्न

मुख्य अतिथि डॉ. हसमुखभाई सोनी (अहमदाबाद) थे।

कार्यक्रम में उपस्थित मेहमानों द्वारा समाज में फिज़ूल खर्ची कम हो, मोबाईल का उपयोग कम करें, समाज संगठन, शिक्षा आदि पर विचार प्रकट किये गये।

मातृ-पितृ वंदना कार्यक्रम में उपस्थित बंधुओं ने अपने माता-पिता का तिलक

* प्रेषक - रमेशचंद्र टी. मण्डोरा, मालपुर

इस माह ट्रस्ट में नौ नये आजीवन सदस्यों का आगमन

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सर्व हितकारी ट्रस्ट में इस माह नौ नये आजीवन सदस्यों का पदार्पण हुआ।

* श्री किशोरकुमारजी रायचंदजी मण्डोरा - जादर ता. ईडर

पिछले कई वर्षों से सांबरकांठा जिले के ईडर ता. के जादर गाँव में स्वर्णकारी का व्यवसाय करते श्री किशोरकुमारजी समाज के जरूरतमंद परिवारों के प्रति हमेशा से संवेदनशील रहे हैं। अतः उन्होंने ट्रस्ट का आजीवन सदस्य बनने का फैसला किया और सदस्यता राशि जमा करवा कर सदस्यता ग्रहण की। * संपर्क - 09825279212



* श्री भँवरलालजी जवानमलजी जालोरा - चित्रदुर्गा (कर्ना.)

श्री भँवरलालजी जालोरा साहब एक उत्साही समाज सेवी हैं। समाज की उन्नति हो, जरूरतमंद परिवारों को समाज से सहाय मिले व समाज के विद्यार्थियों को अपने अभ्यास में सहाय हो इसके मद्दे नजर उन्होंने ट्रस्ट द्वारा बैंगलोर में आयोजित कार्यकारिणी बैठक में आजीवन सदस्यता ग्रहण की। * संपर्क - 09880121078



* स्व. श्री अमृतलालजी खुशालजी कोकासाई श्रीमाल - पालेज

स्व. श्री अमृतलालजी सिरौही जिले के वेलांगिरी के मूल निवासी थे और अंतिम 35/40 वर्षों से गुजरात के भरूच के पास पालेज में स्वर्णकारी व्यवसाय करते थे। अभी लगभग 10 माह पूर्व ही 70 वर्ष की आयु में उनका निधन हो गया। उनकी धर्मपत्नी श्रीमती कमलादेवी ने उनकी याद में ट्रस्ट को उनके नाम से आजीवन सदस्यता सहयोग प्रदान किया। इस परिवार को साधुवाद। * संपर्क - 9898122634



* श्रीमती संगीतादेवी महेन्द्रकुमार जी राठौड़ - बैंगलोर

श्रीमती संगीतादेवी राठौड़ के पति श्री महेन्द्रकुमारजी राठौड़ वर्षों पूर्व इस ट्रस्ट के आजीवन सदस्य बने हैं। इस बार बैंगलोर में ट्रस्ट की बैठक में मुख्य भूमिका उनकी रही है। बैठक में उनकी धर्मपत्नी भी उपस्थित थीं। और ट्रस्ट की सदस्यताओं की जानकारी प्राप्त कर वे भी ट्रस्ट की आजीवन सदस्य बनीं। संगीता देवीजी को साधुवाद। * संपर्क - 9342694951 श्री महेन्द्रकुमारजी राठौड़



* सी.ए. श्री तुलसीप्रसादजी जयनारायणजी जसमतिया-दुर्ग (छ.ग.)

श्री तुलसीप्रसादजी जसमतिया का परिवार राजस्थान के पोकरण का है और उनके दादाजी यहाँ व्यवसायार्थ हेतु दुर्ग में बसे थे। 50 वर्षीय सौम्य हसमुख स्वभाव के श्री तुलसीप्रसादजी ने चार्टर्ड एकाउन्ट की परीक्षा पास कर दुर्ग में ही प्रेक्टिस करते हैं। छत्तीसगढ़ क्षेत्र में आप अग्रणी समाज सेवी हैं और ट्रस्ट के निमंत्रण के वहाँ पधारें। उन्होंने ट्रस्ट की पूर्ण जानकारी प्राप्त कर ट्रस्ट की आजीवन सदस्यता ग्रहण की। * संपर्क - 9302850777



* श्रीमती मथराबाई सरमलजी जोजावरा - अहमदाबाद

आपका परिवार पाली जिले की सुमेरपुर तहसील में बांकली गाँव का है और पिछली 4/5 पीढ़ियों से अहमदाबाद में स्वर्णकारी व्यवसाय कर रहा है। श्रीमती मथराबाई के पति श्री सरमलजी जोजावरा भी कुछ वर्ष पहले ट्रस्ट की आजीवन सदस्यता ग्रहण कर चुके हैं। ट्रस्ट के सदस्यों से आपका परिवार प्रभावित है। अतः इस बार श्रीमती मथराबाई ने ट्रस्ट की आजीवन सदस्यता ग्रहण की। * संपर्क - 09924083125 दीपककुमार (पुत्र)



* श्री विनोद कुमारजी माणेक चंदजी दीया - अहमदाबाद

श्री विनोदकुमारजी दीया मू.नि. मेवाड़ क्षेत्र के नादेस्मा के निवासी हैं और कई दशक पूर्व इनका परिवार गुजरात के खेड़ब्रह्मा में व्यवसायार्थ स्थायी हुआ। आपके अहमदाबाद में भी व्यवसाय है और खेड़ब्रह्मा आपका लड़का संभालता है। आपने ट्रस्ट के सदस्यों की जानकारी प्राप्त की व इसके आजीवन सदस्य बने। * संपर्क - 9898098940



हिम्मतनगर में दीपावली

स्नेहमिलन व चुनाव

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज युवा संगठन हिम्मतनगर द्वारा दि. 25.11.2018 को दीपावली स्नेहमिलन का कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में श्री राकेश मण्डोरा की एंकरिंग के साथ सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। बच्चों ने रैंपवॉक किया, श्री विनोद छपरवाल ने मिमिक्री व चुटकुले सुनाये। रास गरबा का भी आयोजन हुआ।



भोजन के पश्चात सर्वसम्मति से नई कार्यकारिणी का गठन किया गया जो इस प्रकार रही -

- अध्यक्ष - श्री भावेश कट्टा
- उपाध्यक्ष - श्री प्रकाश परहार
- मंत्री - श्री रजनीश परिहार
- सहमंत्री - श्री आशिष जोजावरा
- कोषाध्यक्ष - श्री विक्रम परिहार
- * प्रेषक - श्री भावेश कट्टा

हिम्मतनगर, अध्यक्ष

लॉग ऑन.....
www.brahminswarnkar.com

* श्री निर्मलकुमार नौरतनजी कट्टा - जैतारण

आपका परिवार जैतारण क्षेत्र में अग्रणी परिवारों में गिना जाता है। आपके पिता श्री नौरतनमलजी कट्टा इस ट्रस्ट के कार्यो से संतुष्ट होकर आजीवन सदस्य बने हैं। इसी कड़ी में आज आप भी ट्रस्ट के आजीवन सदस्य बने। * संपर्क - 09772210000



* श्री निर्मलकुमारजी रणछोड़राजजी महेचा - हुबली (कर्ना.)

37वर्षीय नौजवान व ऊर्जा से भरपूर श्री निर्मलकुमारजी महेचा कर्नाटक के हुबली शहर में इलेक्ट्रीकल गुड्स का व्यापार करते हैं और उनका पाईप का भी थोक व्यवसाय है। उनका परिवार मूलतः बालोत्रा का है और 40वर्ष पूर्व हुबली में व्यवसायार्थ स्थायी हुआ। वे ट्रस्ट की बैंगलोर बैठक में उपस्थित हुए थे और पूर्ण जानकारी व पारदर्शिता जानकर तुरंत ही आजीवन सदस्यता का मन बनाया। * संपर्क - 09900330666



* प्रेषक - श्री भँवरलालजी कट्टा, महामंत्री

महेन्द्रकुमारजी कट्टा जालौर जिला कलेक्टर पद पर

श्री महेन्द्रकुमारजी श्यामसुंदरजी कट्टा मू. नि. बीकानेर को राजस्थान की गेहलोत सरकार द्वारा 25 दिसंबर 2018 को जालौर जिला कलेक्टर के पद पर नियुक्त किया गया।



इससे पूर्व वे नियंत्रक एवं पदेन संयुक्त सचिव, स्टेट मोटर गैराज विभाग जयपुर में लगे हुए थे। वे आर ए ए से पदोन्नत हैं। बीकानेर में 2 अक्तूबर 1965 को जन्मे श्री कट्टा ने एम. कॉम. व एम. बी. ए. कर रखी है।

उनकी सर्व प्रथम पोस्टिंग सन 1990 कोटा में अंथा विकास अधिकारी के रूप में हुई थी। तब से वे फलोदी, जोधपुर व जयपुर में विविध विभागों में व विविध महत्व पूर्ण पदों पर नियुक्त रहे, और आज वे जालौर जिला कलेक्टर के महत्व पूर्ण पद पर पहुंचे हैं। वे एक लोकप्रिय व ईमानदार अफसर हैं।

उनके जालौर जिला कलेक्टर की नियुक्ति की खबर से समस्त स्वर्णकार समाज में खुशी की लहर दौड़ गयी। स्वर्णजागृति परिवार की ओर से श्री महेन्द्रकुमारजी को हार्दिक शुभ कामनाएँ।

पाली - बूचा परिवार की मृत्युभोज को तिलाजंलि

पाली निवासी श्री हरिशकुमार स्व. प्रेमचंदजी बूचा (सोजत वाले) की दादीजी स्व. मोहिनी देवी पत्नी स्व. चंपालालजी बूचा (सोजत वाले) हाल पाली का दुःखद निधन दि. 16.12.2018 को होने पर उनके पीछे गंगाप्रसादी व काँण नहीं करने का फैसला कर, उनके निवास पर दि. 28.12.2018 को सिर्फ बैठक रखने का साहसिक निर्णय लिया।

बूचा परिवार ने दिवंगत की स्मृति में समाज में विकास के सहयोग हेतु भी घोषणा की। अध्यक्ष श्री बाबूलालजी मण्डोरा ने बूचा परिवार को साधुवाद ज्ञापित किया। * कैवलालजी मण्डोरा, पाली

एस.बी.एस. युवा - अहमदाबाद

द्वारा भव्य गरबा आयोजन श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद द्वारा दि. 21 अक्टूबर 2018 रविवार को नारायणपुरा क्षेत्र के मनोरमा पार्टी प्लॉट में शानदार गरबा नृत्य कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन हुआ।

गरबा नृत्य में सुप्रसिद्ध गुजराती गायिका भावना पंचाल ने अपने सुरीले अंदाज में गरबा की सुंदरतम प्रस्तुतियाँ दीं। कार्यक्रम में हजारों की संख्या में समाज बंधु, बालक, बालिकाएँ, युवा-युवतियाँ, बड़े, वरिष्ठ, बुजुर्ग कार्यकर्ताओं एवं अलग अलग राज्यों के प्रवासी बंधुओं ने ट्रेडिशनल ड्रेस में जम कर गरबा नृत्य किया। गरबा में प्रथम, द्वितीय व तृतीय विजेताओं को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का आयोजन व व्यवस्था सराहनीय था। * कमलेश जे. छपरवाल, पूर्व अध्यक्ष व संरक्षक



अहमदाबाद में एस बी एस युवा संगठन द्वारा आयोजित विद्यार्थी प्रतिभा सम्मान कार्यक्रम में स्वर्णजागृति समाज युवा गौरव अवॉर्ड से सम्मानित श्री केटी सोनी का एवार्ड लेते श्रीमती सुमन केटी सोनी।

वैवाहिक विज्ञापन

कु. भानुप्रिया कट्टा, 23.09.1993, प्रातः 6.17, अहमदाबाद, ऊँ 5 फीट, अभ्यासा सीएस, एलएलबी, निजी कंपनी में सीएस ऑफिसर पद पर सेवार्त मासिक आय 26000/-रु., मांगलिक नहीं, सुंदर सौम्य व मिलनसार हेतु सुयोग्य समकक्ष पात्र की आवश्यकता। * संपर्क - सुशीलकुमारजी कट्टा, अहमदाबाद 8233636768 / 07359896940



२२ वीं पूण्यतिथि पर

हार्दिक श्रद्धांजलि

स्व. मगनीबेन पत्नी नवलमलजी राठौड़ कालन्दी वाला
स्वर्गवास दि. २७/१२/१९९६ शुक्रवार

नैनं छिंदन्ति शस्त्राणि नैनं दहति पावकः
न चैनं क्लेदयन्त्यायो न शोषयति मारुतः

ॐ श्रद्धावनत ॐ

तेजपाल नवलमलजी सोनी नरेन्द्र तेजपालजी सोनी
फूलचंद नवलमलजी सोनी चिटू तेजपालजी सोनी
निलेश तेजपालजी सोनी भव्य फूलचंदजी सोनी
तथा समस्त राठौड़ परिवार कालन्दी वाला

KERALA (7 DAYS) 15999/-* Per Person	HIMACHAL (7 DAYS) 12999/-* Per Person	UTTRANCHAL (7 DAYS) 16999/-* Per Person
DUBAI (5 Days) 29999/-* Per Person	MAURITIUS (7 Days) 23999/-* Per Person	SINGAPORE (4 Days) 18999/-* Per Person

Stay in 3 star Hotel | Daily Breakfast & Dinner | Transfers | Sight Seeing

+91 8460 77 36 36

Mail : Trips@tripexperts.in
web : www.tripexperts.in

D-228, City Center, Nr. Idgah Mosque, Asarwa, Ahmedabd



Conditions Apply